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Opredelite problem, na podlagi katerega boste izvedli kreativno delavnico:

	

	





Organizirajte kreativno delavnico in predlagajte možne izboljšave z uporabo izbranih strategij načrtovanja za trajnost. Zberite opazne možne izboljšave med analizo matrike MECO in motivacijskih dejavnikov načrtovanja za trajnost.
	
	Možna izboljšava

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	

	11
	

	12
	

	13
	

	14
	





Katera merila bi morala biti vključena v določanje prednostnih nalog možnih izboljšav?
	Ideja
	Merilo 1
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	Merilo 6
	Akcijski načrt (K, S ali D)
	Opomba

	
	Okoljske koristi
	Družbene koristi
	Finančne koristi
	Tehnična izvedljivost
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Razvrstite možnosti glede na oceno časovne izvedljivosti – kratkoročno (K), srednjeročno (S) ali dolgoročno (D).
Namen te matrike je oceniti ideje za izboljšanje izdelka, ki so nastale med iskanjem idej za izboljšanje, z vidika njihove tehnične, finančne, tržne in okoljske izvedljivosti.
Ta matrika služi ekipi za načrtovanje trajnosti in vodstvu podjetja kot podlaga za odločanje, ali je treba določene možne izboljšave izvesti v kratkem, srednjeročnem ali dolgoročnem obdobju ali pa je treba neko možnost zavrniti. V nekaterih primerih so za potrditev določene ideje potrebne dodatne raziskave.
Te delovne liste je mogoče kakovostno uporabiti v okviru razprave ekipe za načrtovanje trajnosti in podpornih skupin ali pa jih je mogoče uporabiti po več poglobljenih študijah z uporabo okoljske analize, stroškov življenjskega cikla ali tržnih analiz, predstavljenih v priročniku. Oceno je mogoče izvesti interno ali z zunanjo strokovno podporo, odvisno od kompleksnosti idej in delovne sile ekipe. V vsakem primeru je bistveno, da se zabeležijo vse predpostavke, na katerih temelji vsaka ocena. Subjektivnost ni problem, če se z njo ravna pregledno.
Glede na osnutek zasnove trajnosti se lahko dodajo dodatna merila (npr. estetika, ergonomija itd.).
Pri kvalitativni oceni upoštevamo vidike, kot so:
Tehnična izvedljivost: Ali so potrebni tehnični viri na voljo v podjetju? Ali obstajajo tveganja za zmanjšanje kakovosti izdelka? Ali so potrebne nove surovine lahko dostopne? Ali so nove tehnologije preizkušene in dostopne na trgu? Ali so dobavitelji znani in zaupanja vredni? Ali je potrebna nova oprema? Ali je potrebno novo osebje (ali nove odgovornosti)?
Finančna izvedljivost: Koliko naložb je potrebnih? Kakšen je finančni vpliv morebitnih izboljšav skozi celoten življenjski cikel?
Tržna izvedljivost: Ali ima ideja pomemben vpliv na trg? 
Okoljska izvedljivost: Ali dosegamo prihranke materiala in energije? Ali se količina odpadkov in emisij povečuje ali zmanjšuje? Pogosto pride do kompromisov, saj načrtovanje trajnosti prinaša tako prednosti kot slabosti z okoljskega vidika. Pogosto je mogoče brez večjih stroškov opraviti grobe ocene v zvezi s tokovi energije in surovin, pri čemer so na voljo zadostne informacije za oceno okoljske optimalnosti. To je mogoče strogo potrditi s kvantitativno oceno življenjskega cikla.
Druga možna polja v tabeli so lahko naslednja:
Časovni okvir za izvedbo: Ekipa za načrtovanje trajnosti mora določiti, ali je možnost del kratkoročnega, srednjeročnega ali dolgoročnega izvedbenega načrta. Ta časovni okvir je seveda odvisen od splošne strategije podjetja.
Raven analize: Tukaj ekipa presodi, ali je izvedena analiza zadostna ali pa je treba možnosti načrtovanja trajnosti dodatno proučiti, preden se lahko sprejme odločitev o njihovi izvedbi. 
Opomba: Obstaja tudi polje za vnos mnenj, ki utemeljujejo odločitev, ali pa lahko vnesemo kakršne koli ustrezne pripombe.

Po oceni vseh možnosti mora ekipa izbrati ideje,  ki bodo podrobneje obdelane v konceptu novega izdelka.
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Ocena
	
Izvajljivost
	„0“ – Negativna ali neizvedljiva
„=“ – nevtralno
„1 do 5“ – pozitivno ali zelo pozitivno


	
	Izvajanje
	„K“ – kratkoročno „S“ – srednjeročno „D“ – dolgoročno

	
	Robustnost
	„1 do 5“ (od nizke robustnosti do visoke robustnosti)
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